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A Honvédség és Társadalom Baráti Kör Ceglédi Szervezete a Külügyminisztérium „A 

külpolitikai közgondolkodás, valamint a civil szervezetek külpolitikai érdekérvényesítő 

képességének támogatása (KÜM-2009-4)” című pályázatára pályamunkát nyújtott be. A 

programunkat a Külügyminisztérium 400.000,- Ft-tal támogatta. 

 

SZAKMAI BESZÁMOLÓ 

 

 

Egyesületünk konferenciát szervezett középiskolás diákoknak, pedagógusoknak valamint civil 

szervezetek vezetőinek „GONDOLKOZZUNK KÖZÖSEN A KÖZGONDOLKODÁSRÓL” 

címmel. 

A konferenciák témája a külpolitikai közgondolkodás, valamint Magyarország és Románia 

kapcsolatrendszere volt. A konferenciát úgy próbáltuk meg felépíteni, hogy az bemutassa a 

külpolitika közgondolkodást, mind a magyar, mind a román oldalról. Ezen túl be kívántuk 

mutatni a két ország kapcsolatrendszerét gazdasági, tudományos és kulturális szinten is. 

A sajtó segítségével a résztvevőkön túl másokhoz is eljutottak a konferencia eredményei, témái. 

Olyan szakértők tartották az előadásokat, ismerik Hazánk és Románia aktuális külpolitikai 

törekvéseit. 

Programunkat azért tartottuk szükségesnek, mert a középiskolai oktatás jellegénél fogva nem 

foglalkozik a jelenlegi külpolitika kérdéseivel. A diákok és az őket oktató pedagógusok azonban 

nap, mint nap találkoznak ezzel a témakörrel. 

 

A konferenciát 2010. április 16-17. között rendeztük meg a Kossuth Lajos Gimnázium 

Dísztermében. A konferencián 40 fő vett részt (a ceglédi Kossuth Lajos Gimnázium és a Ceglédi 

Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskola diákjai és pedagógusai valamint ceglédi civil 

szervezetek vezetői 

 

A konferencia részletes programja 

2010. április 16. (péntek) 

Interaktív előadások (délelőtt) 

- A magyar-román külkapcsolatok története - Borsi-Kálmán Béla, történész és diplomata 

- A közép-európai integráció lehetőségei - Kisgyőri Roland, történész 

- Tudatos társadalomépítő állampolgárok nevelése - Kósa András László, szociológus, a 

Közéletre Nevelésért Alapítvány programkoordinátora) 

- Előadások feldolgozása, kérdések, vitafórum (délután) 

2010. április 17. (szombat) 



Csapatépítés, projektindítás 

- vegyes diák- és felnőtt csoportok létrehozása, akik felmerülő problémákat, témákat 

dolgoznak fel. 

A konferencián fotókiállítást rendeztünk az egyesület eddigi külpolitikai témájú előadásaiból, 

konferenciáiból, vetélkedőiből. 

 

A résztvevői- illetve esetleges sajtóvisszhangjának bemutatása 

Érdekesnek találták a diákok a témát, mert jelenleg a határon túli magyarság helyzete aktuális 

probléma. Az előadások, és a vitafórum rámutatattak arra, hogy a román-magyar viszony 

problematikájának egyik legfontosabb eleme az, hogy a két nép más kultúrkörhöz tartozik. 

Sokszor ez okoz félreértéseket mind a diplomáciában, mind a hétköznapi életben. Rájöttek arra a 

részt vevők, hogy sokkal elfogadóbbnak kell lenniük a másság iránt. Az előadók közérthetően, de 

mégis nagy szakmai tudással beszélte témájukról, amik szervesen kapcsolódtak a másnapi 

csapatépítő beszélgetésekhez, feladatokhoz. 

A helyi sajtó nagy érdeklődést mutatott az előadások iránt. A programról nyilvánosságot 

biztosítottunk a helyi sajtó bevonásával. 

 

Tábori László 

titkár 



 
 

Kisgyőri Roland előadása 

 

 
 

Konferencia közben 

 



 
 

Csapatépítő tréning közben 

 

 
 

Részlet a kiállításból 


